
Анализ социологических опросов 
ординаторов по организации 
образовательного процесса в 

ОрГМУ (2022-2023 уч.г)

проректор по учебной работе

Т.В. Чернышева

5 апреля 2023



Данные показатели 
субъективны и не могут быть 
единственными и основными 

критериями оценки 
эффективности работы ВУЗа



Социологические опросы, проведенные 
в ОрГМУ в 2022-2023 учебном году:

«Организация образовательного процесса в 
ординатуре» 

«Анкетирование ординаторов»
– опрошено  134 ординатора (1 и 2 курсов) по специальностям:



1.1. Удовлетворены ли Вы своим 
обучением в целом?
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1.2. Удовлетворены ли Вы своим 
обучением в целом?
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2.1.Почему Вы решили поступать в 
ординатуру?
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2.2.Почему Вы решили поступать в 
ординатуру?
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3.1.Удовлетворены ли Вы 
организацией учебного процесса?
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3.2.Удовлетворены ли Вы 
организацией учебного процесса?
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4.1.Устраивает ли Вас уровень организации 
научно-исследовательской работы?
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4.2.Устраивает ли Вас уровень организации 
научно-исследовательской работы?
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5.1.Устраивает ли Вас симуляционное
обучение в освоении практических навыков 

при обучении?
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5.2.Устраивает ли Вас симуляционное
обучение в освоении практических навыков 

при обучении?
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6.1.Удовлетворены ли Вы организацией 
учебно-производственной практики?
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6.2.Удовлетворены ли Вы организацией 
учебно-производственной практики?
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7.1.Удовлетворены ли Вы качеством 
антикоррупционной деятельности 

Университета?
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7.2.Удовлетворены ли Вы качеством 
антикоррупционной деятельности 

Университета?
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8.1.Удовлетворены ли Вы качеством работы 
электронной информационно-

образовательной среды? 
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8.2.Удовлетворены ли Вы качеством работы 
электронной информационно-

образовательной среды? 
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9.1.Насколько Вы удовлетворены работой 
составляющих электронной 

информационно-образовательной среды? 
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9.2.Насколько Вы удовлетворены работой 
составляющих электронной 

информационно-образовательной среды? 
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10.1.Планируете ли Вы работать по 
выбранной специальности после окончания 

ординатуры?
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10.2.Планируете ли Вы работать по 
выбранной специальности после окончания 

ординатуры?
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